



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕХОВ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от 27.05.2021 № 46/6-2021

Отчет Главы городского округа Чехов о работе
Администрации городского округа Чехов в 2020 году

Заслушав и обсудив отчет Главы городского округа Чехов о работе
Администрации городского округа Чехов в 2020 году,

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕХОВ РЕШИЛ:**

1. Принять к сведению отчет Главы городского округа Чехов о работе Администрации городского округа Чехов в 2020 году (приложение).
2. Признать работу Администрации городского округа Чехов в 2020 году удовлетворительной.
3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации городского округа Чехов в сети Интернет.
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Совета депутатов городского округа Чехов Г.С. Козину.

Председатель Совета депутатов
городского округа Чехов

Г.С. Козина

Отчет Главы городского округа Чехов о работе
Администрации городского округа Чехов в 2020 году

Центр управления регионом и Добродел

Каждый рабочий день в Администрации городского округа Чехов начинается с анализа поступивших обращений.

За 2020 год от жителей поступило 12 798 новых обращений.

В Администрации нашего округа проводится большая работа по повышению качества направляемых ответов. Мы избегаем отписок, наша задача – решить проблему заявителя.

На 1 января 2020 года в работе Администрации городского округа Чехов значилось 1 050 отложенных обращений за предыдущие 3 года. За отчетный год мы отработали 91% из них. Это большая работа, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом и продолжим решать накопившиеся проблемы жителей нашего округа.

За прошлый год на портал «Добродел» обратилось свыше трех с половиной тысяч человек, в голосовании через систему «Добродел» приняло участие порядка четырнадцати тысяч человек.

Горячая линия Главы

С первых дней пандемии в нашем округе начала работать «Горячая линия Главы», которая стала связью между нами, волонтерами и жителями округа, соблюдающими режим самоизоляции.

С начала работы на горячую линию Главы поступило 13 тысяч 473 обращения жителей. Из них 36% обращений по оказанию помощи и предоставлению консультаций, связанных с коронавирусной инфекцией.

Московская область развивается и растет, а вместе с ней и наш городской округ. Уже сейчас мы можем видеть перемены, которые коснулись абсолютно всех сфер жизни.

Бюджет

Итоги развития городского округа Чехов, прежде всего, отражаются в исполнении бюджета.

Реализация мероприятий муниципальных программ невозможна без финансовой поддержки из бюджета Московской области.

В 2020 году все муниципалитеты Московской области столкнулись с недополучением доходов в бюджет.

Сумма выпадающих доходов бюджета нашего городского округа составила 405 миллионов рублей.

Кроме того, существовала необходимость погашения кредиторской задолженности городского округа Чехов за 2019 год, которая составляла 125 миллионов рублей.

Для стабилизации бюджета нам пришлось принимать жесткие последовательные меры. Мы ограничили непервоочередные расходы, произвели перекредитование муниципального долга и сэкономили на этом около 20 миллионов рублей.

Данные меры позволили в полном объеме исполнить социальные обязательства, а бюджет округа более чем на 60% состоит именно из них. Это расходы на образование, культуру, социальную политику, физическую культуру и спорт.

Проводимая нами с 2020 года последовательная финансовая политика была отмечена Советом муниципальных образований Московской области. Городской округ Чехов был признан лучшим муниципалитетом в решении финансовых задач.

Закончили 2020 год мы с профицитом, который составил более 95 миллионов рублей, что позволило нам на сегодняшний момент уменьшить сумму муниципального долга на 110 миллионов по сравнению с началом прошлого года.

Несмотря на общий недобор доходов размеры собственных доходов не упали, а отдельные их виды еще и выросли. В частности, речь идет об НДФЛ.

Промышленность и инвестиции

Необходимо отметить, что во время пандемии предприятия нашего округа в полном объеме выплачивали заработные платы своим работникам.

Кроме того, предприятия продолжили инвестировать в свою деятельность, и соответственно в наш городской округ.

Сумма инвестиций в основной капитал составила более четырех миллиардов, что на 20% больше чем в 19 году.

Средняя заработная плата по городскому округу Чехов в 2020 году составляла 54 тысячи 690 рублей, что на 4% больше в сравнении с 2019 годом.

В прошлом году в нашем округе крупными и средними предприятиями создано 450 новых рабочих мест. Обеспечение населения рабочими местами – важное для нас направление, и мы продолжаем его развивать.

В этом году благодаря созданию новых рабочих мест жители нашего округа смогут трудоустроиться в новые логистические центры, на производственно-складские комплексы и предприятия потребительской сферы и услуг.

Диалог с бизнесом

Очень важен регулярный диалог с бизнесом, внимание к его запросам. В целях эффективной работы с предпринимательским сообществом по развитию и поддержке бизнеса в июне прошлого года был создан Совет директоров городского округа, который стал дискуссионной площадкой для обсуждения приоритетных направлений и перспектив социально-экономического развития округа.

Кроме того, на постоянной основе с представителями бизнеса проводятся бизнес завтраки, круглые столы, выездные встречи на предприятиях и онлайн-конференции, которые особенно активно использовались во время соблюдения режима самоизоляции.

В ноябре прошлого года на базе МФЦ мы открыли центр «Мой бизнес». С момента открытия проведено более 300 консультаций для самозанятых и индивидуальных предпринимателей, которые уже ведут свою деятельность или только планируют начать свое дело.

Проект «Сделано в Чехове»

Кроме того, совместно с нашими предприятиями мы запустили проект «Сделано в Чехове» и приняли решение о сотрудничестве по четырем ключевым направлениям.

Первый из них – это проект «Завод открытий», который позволит ознакомить учеников старших классов с промышленным производством. Таким образом со временем данный формат станет хорошим подспорьем и значительно повысит лояльность выпускников образовательных учреждений к возможности выбора профессионального пути.

Вторым ключевым направлением является «дуальное обучение», в рамках которого студенты наших образовательных учреждений смогут проходить стажировку непосредственно на производстве с использованием современного оборудования.

Еще одно направление – «ярмарка вакансий» - это единая площадка, где происходит прямое общение между соискателями и работодателями из различных отраслей экономики городского округа Чехов.

Основной задачей четвертого проекта является продвижение продукции чеховских производителей в сетевых магазинах городского округа Чехов под единым брендом «Сделано в Чехове».

В различных отраслях нашего округа наблюдается нехватка кадров, в то время как в центре занятости на учете состоит более полутора тысяч человек.

16 апреля этого года впервые на территории нашего округа мы провели масштабное мероприятие – Фестиваль труда «Сделано в Чехове», целью которого являлось информирование жителей округа о действующих предприятиях и организациях, а также существующих вакансиях.

На мероприятии было представлено более 400 вакансий. Количество участников составило более двух тысяч человек. При этом около 500 человек активно заинтересовались вакансиями и получили информацию о возможности трудоустройства, а более 150 человек на месте заполнили документы для дальнейшего трудоустройства.

Тот спрос и интерес, который вызвало у жителей данное мероприятие показывает, что мы идем в правильном направлении. Проведение фестиваля труда «Сделано в Чехове» на территории нашего округа станет хорошей, ежегодной традицией.

Вакцинация

Вакцинация сейчас имеет центральное значение. О ней в своем Послании сказал наш Президент. Там, где делают прививки - снижается госпитализация. Безусловно это дело добровольное, но мы должны предупредить и обезопасить тех, кто этого ещё не сделал.

В городском округе Чехов прививочная кампания от COVID-19 стартовала 2 декабря прошлого года.

Изначально в 2020 году вакцинация жителей проводилась в одном прививочном кабинете, в настоящее время работает уже 5.

Наша задача сделать вакцинацию максимально доступной для всех жителей.

На сегодняшний день в нашем округе уже вакцинировалось более 15 тысяч человек. Городской округ Чехов входит в тройку лидеров среди муниципалитетов Московской области по темпам вакцинации.

Также в местах массового скопления людей, в отдаленных населенных пунктах, на предприятиях продолжает работать передвижной фельдшерско-акушерский пункт.

Сегодня каждый житель деревни, СНТ может через старост и председателей пригласить бригаду медиков для прохождения вакцинации в своем населенном пункте.

Здравоохранение

Для предотвращения распространения коронавирусной инфекции мы приняли все необходимые меры.

В октябре 2020 года для оказания медицинской помощи пациентам с внебольничной пневмонией и COVID 19 был перепрофилирован терапевтический стационар Чеховской областной больницы.

Было развернуто 167 коек, в том числе 12 реанимационных. Городской округ Чехов был готов при необходимости развернуть еще 120 коек. Но данная мера не понадобилась.

Всего в период пандемии с вирусной инфекцией боролось на территории городского округа Чехов более 450 врачей.

Мы активно работаем над привлечением медицинских кадров в учреждения здравоохранения нашего округа. В прошлом году у нас

получилось привлечь 40 врачей. Кроме того, на работу в учреждения здравоохранения устроилось 3 врача, обучавшихся по муниципальной программе «Здравоохранение» за счет средств бюджета городского округа Чехов.

Для работы в поликлиническом звене Чеховской областной больницы мы привлекли двадцать одного студента Московского областного медицинского колледжа №5.

Для обслуживания вызовов на дому было задействовано 11 бригад неотложной помощи. Благодаря поддержке Губернатора Московской области А.Ю. Воробьева Чеховская областная больница в мае прошлого года получила 4 автомобиля неотложной медицинской помощи, приобретенные за счет региональных средств.

В своем обращении Губернатор сказал о том, что с лета текущего года скорая помощь будет переведена на IP-телефонию. Если оператор в муниципалитете не возьмет трубку, он будет переадресован в областную службу. Цель этого нововведения - не потерять ни один звонок, помочь каждому.

Для удобства и безопасности пациентов была организована выписка рецептов на льготные лекарственные препараты и их доставка в фельдшерско-акушерские пункты. По просьбе пациентов силами волонтеров и сотрудников поликлиники лекарственные препараты доставляли на дом.

Эпидемия изменила формат работы во многих сферах. Многие перешло в онлайн-режим для удобства наших жителей и возможности в полной мере соблюдать самоизоляцию. Так в 2020 году для пациентов, страдающих хроническими заболеваниями, в нашем округе появилась услуга «телемедицина», которая осталась востребованной и в настоящее время.

Губернатор Московской области А.Ю. Воробьев уделяет особое внимание поддержке медицинских работников. Мы организовали проживание медиков в гостинице «Олимпийская» и бесплатное горячее питание.

Кроме того, в 2020 году Администрация округа совместно с депутатами, на постоянной основе оказывала помощь медицинским специалистам в виде продуктовых наборов, товаров первой необходимости, средств индивидуальной защиты и специализированного оборудования. Эта работа продолжается и сейчас, несмотря на то, что пандемия отступает.

Врачам также оказываются меры социальной поддержки - это предоставление служебного жилья и частичная компенсация арендной платы за найм.

Строительство и ремонт поликлиник

Мы понимаем, что здравоохранение – это не только врачи, но и условия их труда.

Мы объективно оцениваем состояние медицинских учреждений округа и понимаем, что решение проблем требует колоссальных финансовых вложений.

Благодаря поддержке Правительства Московской области и личной включенности Андрея Юрьевича Воробьева в нашем округе проводится ряд мероприятий по модернизации инфраструктуры учреждений здравоохранения.

В рамках реализации государственной программы «Здравоохранение Подмоскovie» на данный момент завершается капитальный ремонт здания поликлиники на ул. Пионерская. Сейчас взрослая поликлиника уже принимает пациентов, в ближайшее время будет также закончен ремонт административного корпуса. По поручению Губернатора в здании заменены перегородки на 1 этаже, обновлены инженерные сети, коммуникации, фасад, помещения.

В учреждении развернуто отделение медицинской профилактики, которое будет заниматься диспансеризацией взрослого населения.

В поликлинике работают квалифицированные специалисты, в том числе привлеченные из других регионов.

В 2020 году продолжился третий этап капитального ремонта здания бывшего военного госпиталя на ул. Гагарина.

В этом году, благодаря Правительству Московской области, планируется провести текущий ремонт хирургического корпуса Чеховской областной больницы. Ремонт будет проведен на третьем и четвертом этаже хирургического корпуса – это операционный блок, реанимация, рентген кабинет и палаты пациентов хирургического отделения.

Мы не остановимся на достигнутом и постепенно будем решать все существующие проблемы в сфере здравоохранения нашего округа.

Образование и строительство школ

Перемены коснутся и сферы образования. Наша цель сделать всё, чтобы для молодого поколения было открыто как можно больше возможностей в жизни.

В 20 муниципальных общеобразовательных учреждениях сейчас обучаются 16 411 детей.

Одной из приоритетных задач является сокращение количества обучающихся во вторую смену. Частично ликвидировать вторую смену в округе в 2021 – 2022 годах планируется за счет строительства новых образовательных организаций.

В августе 2021 года мы завершим строительство 2-го корпуса школы в мкр. Губернский, который позволит существенно снизить нагрузку на уже действующее здание школы № 10.

Благодаря поддержке нашего Губернатора в этом году начнется строительство школы на 825 мест в мкр. №5 на ул. Московская. В 2020 году планировалось начать выполнение строительно-монтажных работ в июле текущего года, но в связи с тем, что все финансовые возможности были направлены на борьбу с коронавирусной инфекцией, в частности на развертывание дополнительных коек и обеспечение всем необходимым медицинских учреждений, строительство было перенесено на 2024-2025 годы.

На одном из совещаний Губернатор региона дал поручение о начале строительства школы в 2021 году и в августе текущего года мы планируем приступить к её строительству.

В нашем округе предусмотрена реализация еще одного проекта по строительству пристройки на 200 мест к зданию средней общеобразовательной школы №3. В октябре 2020 года было получено свидетельство о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта и положительное заключение экспертизы. Выполнение строительно-монтажных работ запланировано на 2024-2025 г.

Мы делаем все возможное для скорейшего открытия новых образовательных учреждений.

Школы нашего муниципалитета активно участвуют в реализации национального проекта «Образование».

В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» в 2020 году на базе 3х общеобразовательных учреждений городского округа Чехов были открыты центры образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста».

В этом году планируется открытие еще двух центров. Таким образом на территории городского округа Чехов будет функционировать 9 центров образования «Точка роста».

Они призваны обеспечить высокий уровень образования, дать равные возможности для обучения всех детей в независимости от места их проживания.

На базе данных учреждений ведется разработка и внедрение различных программ технической направленности, в том числе и разработка проектов по Scratch (*скрэтч*) технологиям.

Полноценное развитие детей невозможно без физической активности, именно поэтому физкультурно-оздоровительной работе в образовательных учреждениях, и в целом в округе, уделяется большое внимание.

Мы делаем все необходимое, чтобы в Чехове были все возможности для занятий спортом как у детей, так и у взрослых.

С 30 июня 2020 года введен в эксплуатацию долгожданный для жителей стадион «Химик».

С момента открытия стадиона было проведено 10 масштабных мероприятий, в том числе регионального уровня.

На ежедневной основе проходит тренировочный процесс спортсменов городского округа Чехов.

12 декабря 2020 года на Советской площади состоялось торжественное открытие катка, который очень полюбился нашим жителям. За 4 месяца работы каток посетили почти 19 тысяч человек.

В июле 2020 года в Спортивном комплексе «Ледовый дворец» завершены ремонтные работы по модернизации ледовой арены. Проведение данных работ позволило снизить энергопотребление, значительно увеличить пропускную способность и время эффективного использования хоккейного поля без

капитальных вложений. С момента основания в 2004 году таких масштабных ремонтных работ не проводилось.

С марта 2020 года и по настоящее время проходят ремонтные работы чаши бассейна во Дворце спорта «Олимпийский». По результатам гидроиспытаний были выявлены скрытые дефекты, а именно сетка сквозных трещин. На данный момент дефекты устранены. В настоящее время ремонтные работы в бассейне ведутся в соответствии с регламентом и строительными правилами в круглосуточном режиме, согласно утвержденной дорожной карте.

Общественный транспорт

Несмотря на сложный период прошлого года, связанный с эпидемиологической обстановкой, мы продолжали работать по всем направлениям.

Одним из основных достижений в транспортной сфере за 2020 год является реорганизация дорожного движения привокзальной площади.

Мы провели большой объем работ по благоустройству этой территории, а также организовали движение автобусов на привокзальной площади по новой схеме.

В апреле этого года начались работы по реконструкции навесов для создания комфортных условий ожидания общественного транспорта на территории вокзала.

Для нас очень важно организовать качественное и комфортное транспортное сообщение для жителей отдаленных населенных пунктов.

С учетом пожеланий наших жителей мы провели работу по обеспечению транспортным сообщением 6 населенных пунктов.

Также мы выполнили еще одну просьбу жителей, касающуюся транспорта. По согласованию с Министерством транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области была изменена трасса следования межрегионального маршрута №34 «Чехов - Чернецкое».

Теперь для пассажиров рейса организован заезд к Чеховской больнице и детской поликлинике в мкр. Венюково. Кроме того, данный маршрут по согласованию с Губернатором Московской области Андреем Юрьевичем Воробьевым, включен в реестр маршрутов с фиксированным тарифом, что существенно снизило стоимость оплаты.

Ремонт дорог

Говоря о транспорте нельзя не сказать о ремонте и содержании автомобильных дорог.

На территории городского округа Чехов находится около тысячи двухсот километров дорог.

Из них муниципального значения 806 километров.

В нормативном состоянии находится более 60% муниципальных дорог.

Понимая значимость работы в этом направлении, мы заручились поддержкой Губернатора Московской области.

Благодаря чему в этом году с привлечением субсидии из бюджета Московской области мы отремонтируем 63 автомобильные дороги протяженностью 44 км, что в 2 с половиной раза больше чем в 2020 году.

К сожалению, не каждый подрядчик добросовестно выполняет свои обязанности. Для нас важно, чтобы жителей устраивал результат проводимых работ. Мы проводим активную претензионную работу с недобросовестными подрядчиками по устранению дефектов дорожного полотна, обнаруженных в пределах гарантийного срока.

Комплексное благоустройство дворовых территорий

Ежегодно на территории нашего округа комплексно благоустраиваются 10% дворов. Адресный перечень формируется путем голосования на интернет-портале «Добродел» в количестве 50% от планируемого количества и 50% на основании обращений граждан.

В 2020 году к благоустройству было запланировано 16 дворовых территорий. В связи с пандемией и секвестированием бюджета Московской области и местного бюджета в прошлом году работы были проведены по 4 адресам. Еще 12 дворов будут благоустроены в этом году.

Детские игровые площадки

Пандемия внесла коррективы в работу и по обустройству детских игровых площадок по программе Губернатора «Наше Подмосковье». В этом году мы установим 3 детских игровых комплекса, перенесенных с 2020 года на 2021 год, в связи с секвестированием бюджета.

Уличное освещение

В октябре 2020 года по многочисленным обращениям жителей проведены работы по устройству наружного освещения дворовой территории по ул. Мира и ул. Молодежная.

В 2021 году запланировано устройство и капитальный ремонт линий уличного освещения на 19 объектах городского округа Чехов.

Дольщики

Еще одна наша задача, поставленная Президентом - к концу 2023 года снять тему дольщиков. Долгое время проблема «обманутых дольщиков» в Чехове была актуальна.

Два дома, которые из-за отсутствия средств у застройщиков много лет не могли быть введены в эксплуатацию, к концу 2020 года наконец смогли принять своих жильцов.

30 июня 2020 года получено разрешение на ввод в эксплуатацию четырнадцатиэтажного жилого дома на 130 квартир по ул. Чехова, 16.

11 декабря 2020 года получено разрешение на ввод в эксплуатацию многоквартирного жилого дома на 301 квартиру по ул. Центральная, 42 в микрорайоне Олимпийский.

Мы сделали все, что от нас зависит, в рамках наших полномочий и действующего законодательства, для того, чтобы люди смогли наконец въехать в свои квартиры.

По двум объектам нашего городского округа вопрос еще остается открытым – это ЖК «Чеховский посад» и ЖК «Шервудский лес».

По этим объектам уже принято решение: всем дольщикам будут компенсированы их затраты с помощью Фонда ДОМ.РФ.

ЖКХ

Для удобства жителей в Московской области и, в частности, в нашем городском округе работает онлайн-сервис «Умная платежка», который позволяет видеть все расчеты, платить без комиссии и полностью отказаться от бумажных квитанций.

Кроме того, в этом году запущена программа «Коммунальный бонус», которая позволяет добросовестным плательщикам получать ряд бонусов и скидок при своевременной оплате онлайн.

По поручению нашего Губернатора на территории всего региона проходят работы по ремонту подъездов. В 2020 году мы отремонтировали более 100 подъездов. В 2021 мы продолжим эту работу.

В нашем округе активно проводится поквартирный и подомовой обход с целью проверки газового оборудования. Здесь любая неисправность является угрозой жизни людей.

Чистая вода

Благодаря поддержке на федеральном уровне в нашем округе проводится комплекс мероприятий по улучшению водоснабжения.

Работы ведутся в рамках реализации государственной и муниципальной программ Московской области, направленных на развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности.

В 2020 году стартовали работы по строительству станции второго подъема и станции обезжелезивания в п. Мещерское, которая позволит обеспечить около пяти тысяч жителей чистой питьевой водой. Дата завершения работ по контракту 31 декабря 2021 года.

Для достижения максимального показателя по поставке населению чистой питьевой воды разработан проект на строительство водозаборного узла в д. Крюково, по которому уже получено положительное заключение. В настоящее время проект находится на стадии торгов по выбору подрядной организации для выполнения строительно-монтажных работ.

Реконструкция теплосетей

В целях повышения качества горячего водоснабжения и теплоснабжения жилищного фонда в поселке Чернецкое ведутся работы по реконструкции теплосети.

В настоящее время прорабатывается вопрос с фондом капитального ремонта о проведении работ по замене внутренних инженерных систем горячего водоснабжения и отопления.

Также запланировано проведение работ по подключению инженерных коммуникаций многоквартирных домов поселка Чернецкое к новой системе теплоснабжения и горячего водоснабжения.

Реконструкция котельной

Для улучшения качества теплоснабжения и горячего водоснабжения жилищного фонда и социальной инфраструктуры поселка Чернецкое ведутся работы по реконструкции котельной №6. Завершение работ запланировано на конец 2022 года.

Реконструкция очистных сооружений

Также в рамках данной программы ведутся работы по реконструкции очистных сооружений.

В настоящее время ведутся демонтажные и земляные работы, и работы по перепроектированию. Планируемая дата завершения работ первый квартал 2022 года.

Газификация

Благодаря реализации программы Правительства Московской области «Развитие газификации в Московской области до 2030 года» в городском округе Чехов мы сможем сделать жизнь наших жителей более комфортной.

В 2020 году в рамках данной программы уже газифицировали два населенных пункта: деревня Шарاپово и село Шарапovo.

В 2021 году запланировано газифицировать еще четыре деревни - Чепелево, Сергеево, Ходаево и Хлевино.

Благоустройство

В рамках реализации государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» на территории городского округа Чехов предусмотрено комплексное благоустройство набережной реки Терebenка.

В 2020 году на второй этап благоустройства была разработана архитектурная концепция, с которой город Чехов участвовал

во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях и одержал победу в категории «Исторические поселения», что позволило получить федеральный грант на 50 миллионов рублей для реализации проекта.

В апреле этого года мы получили положительное заключение экспертизы проектно-сметной документации и уже в конце мая приступим к строительно-монтажным работам.

Благодаря реализации данного проекта наши жители получат современную зону отдыха.

Мы стремимся создать нашим жителям комфортные условия не только для проживания, но и для полноценного досуга. Для этого ведется большая работа по созданию благоустроенных зон отдыха. Один из важных для жителей округа объект – Городской парк культуры и отдыха.

В сентябре 2020 года мы создали Общественный совет по развитию парков и зон отдыха в городском округе Чехов, в который вошли 15 активных жителей. После обсуждений и уточнения мнений мы начали активную работу по реализации концепции развития нашего городского парка в 2021 году и в этом году мы уже увидим позитивные изменения.

В этом году мы планируем начать работы по благоустройству парка «Дубки» в селе Троицкое. Это место станет еще одной красивой, комфортной и современной зоной отдыха в нашем округе, а реализация этого проекта стала возможной благодаря получению премии Губернатора «Прорыв года» в номинации «Мы рядом», присвоенной городскому округу Чехов в прошлом году.

Кроме того, в список парковых зон для дальнейшего их благоустройства внесены зоны микрорайона Венюково и поселок Любучаны. Для реализации этих проектов мы уже проводим работу, которая в будущем поможет нам принять участие в программах строительства скверов и парков в выбранных населенных пунктах.

Экология

В сфере повышения качества жизни населения, а особенно в части охраны окружающей среды подходы нашего Президента и Губернатора Московской области носят абсолютно принципиальный характер.

Экология входит в тройку самых важных направлений.

В рамках федерального проекта «Чистая страна» и государственной программы Московской области «Экология и окружающая среда Подмосковья» с 2019 по 2020 годы были проведены мероприятия по первому техническому этапу рекультивации полигона ТБО «Кулаковский» на площади более 25 га в полном объеме. Результаты проведенных работ уже сейчас положительно сказываются на окружающей среде нашего округа и жизни наших жителей.

В 2020 году начались, и в этом году продолжаются работы по второму биологическому этапу рекультивации полигона.

В прошлом году мы ликвидировали почти 700 несанкционированных свалок и навалов. Общий объем вывезенного мусора составил почти восемь с половиной тысяч кубических метров.

Для выявления и пресечения нарушений устанавливаются фотоловушки и видеокамеры, которые уже принесли свой результат. С момента установки видеофиксации составлено 49 протоколов об административных правонарушениях и задержано 3 автотранспортных средства.

В сентябре 2020 года за счёт средств местного бюджета мы открыли в Чехове площадку для отдельного сбора отходов «МЕГАБАК».

Для повторной переработки «МЕГАБАК» принимает от жителей округа не только бытовые отходы, например, из пластика, стекла или металла, но и крупногабаритный мусор, автомобильные шины и бытовую технику.

Мы делаем все для улучшения экологической обстановки и снижения негативного воздействия на окружающую среду и здоровье жителей нашего округа.

Чистый воздух

На территории нашего городского округа в декабре прошлого года были установлены стационарные посты мониторинга качества атмосферного воздуха на территории Манушкинской школы и детского сада в деревне Гришенки.

Кроме того, за период 2020-2021 годов проведено 7 выездов передвижной лаборатории, которая проводила замеры качества атмосферного воздуха в санитарно-защитной зоне ООО «ЧРЗ» и полигона ТБО «Кулаковский». Замеры проводились по 11 веществам в 12 точках. Превышения предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ не выявлено.

Чистка прудов

Министерством экологии и природопользования Московской области в четвёртом квартале 2020 года на портале Добродел проводилось голосование по расчистке прудов.

Наибольшее количество жителей нашего округа проголосовало за очистку Баклановского пруда у деревни Масново-Жуково, которая будет проведена в 2021 году за счёт средств федерального бюджета.

Выездная Администрация

Лучше понимать ситуацию в округе по всем озвученным направлениям нам помогают наши жители.

Одним из самых эффективных методов работы стала «выездная Администрация», в рамках которой сотрудники Администрации в течение 4 дней работают в отдаленных населенных пунктах.

Во время этой работы каждый из нас в прямом смысле погружается в существующие проблемы. Это помогает на месте понять механизм решения и оперативно закрыть волнующие жителей вопросы.

Данный формат работы предусматривает проведение встреч со старостами деревень и председателями СНТ, личных приемов на месте и на территории заявителя, объезды населенных пунктов, общение с жителями.

Заключительная часть

Перемен, о которых мы говорили, хочет каждый житель. Это естественное желание. Человеку всегда интересны перемены в месте, где он живет.

Но бывает так, как например, в прошлом году, что перемены происходят независимо от нас. И в такие моменты важно брать всё в свои руки. Самый простой способ победить любые вызовы - это, конечно, командная работа, поддержка и сплочённость.

В декабре 2020 года городской округ Чехов получил премию Губернатора «Прорыв года» в номинации «Мы рядом», таким образом в Правительстве Московской области отметили работу чеховских волонтеров в период пандемии.

Премия в 55 миллионов рублей будет направлена на создание комфортной городской среды и улучшение объектов социальной сферы.